

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТ г.Владимир



Май 2016

# Рыцари пера

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2010 ГОДА



День Победы 9 мая - праздник, сплотивший все поколения россиян нашей необъятной страны.

Я счастлив, что 9 мая был в рядах «Бессмертного полка» и почтил память своего прадеда, не дожившего до этих дней. На праздник пришло очень много жителей и гостей города.

Торжественным маршем колонна «Бессмертного полка» прошла от Садовой площади до площади Победы. Главная задача этой акции - сохранение в каждой семье личной памяти о поколении, прошедшем через войну. Сохранить память о Великой Отечественной войне, о каждом, кто не жалея своей жизни, боролся за освобождение Родины. По всей России акция объединила людей всех возрастов и 9 мая в ряды «Бессмертных полков» встали сотни тысяч человек. Во главе колонны шли участники Великой Отечественной войны - убеленные сединами ветераны с боевыми орденами. Начался торжественный митинг, посвященный 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. К Вечному огню возложили венки и цветы, состоялся военный парад. Я увидел много разной техники, демонстрирующей мощь нашей армии. После парада было много интересных мероприятий, а поздно вечером небо озарил большой красочный салют. Это был великий день, его незабываемые события надолго останутся в моей памяти.

*Денис Удадьцов, 8 класс, школа № 16*



## Акция «Бессмертный полк». Никто не забыт, ничто не забыто



Для меня День Победы очень значимый праздник. С радостью принимаю в нем участие. С каждым годом «Бессмертный полк» становится все больше и больше. Во Владимире акция «Бессмертный полк» проходит в четвертый раз, с 2013 года. Тогда более 800 человек шли в шеренгах этого полка, держа в руках фотографии своих родственников. В этом году в нашем городе «Бессмертный полк» объединил более 10 000 участников. Вместе со своими родными я участвую в этом движении второй год. Горжусь тем, что так много людей помнят и чтут память умерших героев. В рядах «Бессмертного полка» идут люди разного возраста. Идут ветераны, на груди которых много боевых и трудовых наград, идут школьники, студенты, мамы и папы ведут маленьких детей. Позднее я узнала, что в этом году к общероссийской акции, в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне, присоединились жители 26 стран мира.

9 мая я с родителями, бабушкой, двоюродным братом и сестрой прошла в рядах «Бессмертного полка» от Садовой площади до Вечного огня на площади Победы. Я несла портрет моего родного прадедушки Орехова Георгия Матвеевича. В годы Великой Отечественной войны он служил в 1-м Донском полку в войсках связи. Долгим был боевой путь прадедушки. Каждый раз, идя на задание, он смотрел в лицо смерти. За успешное выполнение боевых заданий командования Георгий Орехов был награжден несколькими медалями, в том числе и медалью "За оборону Киева". Он прошел всю войну, и великий исторический день 9 мая 1945 года встретил в побежденном Берлине. Моя семья очень гордится этим человеком.

9 мая по улицам и площадям всех городов нашей страны проходят герои Великой Отечественной войны. Но с каждым годом их становится всё меньше, герои уходят навсегда. И наш долг - сохранить честь и память ушедших, передать историю нашей страны будущим поколениям. Акция «Бессмертный полк» приурочена ко дню празднования Великой Победы. И ее главная цель - дать возможность погибшим героям пройти в День Победы в одном строю со своими потомками. Я буду стремиться каждый год участвовать в общественном движении «Бессмертный полк». Таким образом, миллионы россиян по всей стране, в их числе и моя семья, сможет сохранить память о героях Великой Отечественной войны.



*Юлия Гуреева,  
10 класс, лицей № 17*

Фото из архива  
семьи Гуреевых



## Мы – наследники Великой Победы

С каждым годом героические и трагические события Великой Отечественной войны 1941-1945 годов уходят все дальше в историю. Отмечая 71 годовщину Победы, мы стали еще на один год дальше от страшной войны. Для каждого россиянина день 9 мая не только всенародный, но и семейный праздник. Родители с детьми выходят на парад, чтобы отдать дань памяти защитникам Отечества. Вспоминают еще раз о тех, кто прошёл огненными дорогами войны до Берлина и водрузил знамя Победы над Рейхстагом, кто не вернулся с полей сражений, и тех, кто героически работал на трудовом фронте. Закончилась самая торжественная часть праздника – парад, и на площадях и в парках Владимира начались тематические акции и концертные программы. Зазвучали песни военных лет, памятные стихи, очерки о военном времени, письма с фронта и многое другое. Участники праздника могли сфотографироваться в одежде и форме военного времени, попробовать горячую солдатскую кашу, спеть и станцевать под гармонь,



посмотреть выставку военной техники. Патриотические клубы города Владимира подготовили и показали горожанам элементы военно-исторической реконструкции «Последний день войны». После просмотра зрители могли сфотографироваться с участниками и рассмотреть оружие времён Великой Отечественной войны.

На площади областного Дворца культуры и искусства состоялось праздничное гуляние и концерт «Мы – наследники Великой Победы». Это мероприятие для меня было особенным, мне выпала честь стать ведущей праздника. И хотя у меня уже был небольшой опыт (я не раз проводила различные мероприятия в школе), но, безусловно, меня не покидало волнение на протяжении нескольких дней подготовки. Но когда концерт начался, и мы вместе со второй ведущей вышли на сцену, все страхи куда-то улетучились. Праздник прошел легко и весело. Я не только постаралась доставить удовольствие зрителям, но и получила его сама. Надеюсь, что меня еще не раз будут приглашать для проведения праздника в нашем городе.

*Анжелика Терещенко, 11 класс, лицей № 17*



## Отзвук в сердце

*1 мая в областном Дворце культуры и искусства, в рамках регионального открытия XV Московского Пасхального фестиваля, во Владимире выступил легендарный симфонический оркестр Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева. На концерте побывала наш юнкор Мария Никулина.*

В нашу музыкальную школу прислали всего десять приглашений на этот концерт. Я была рада, что стала счастливым обладателем заветного билета. У меня было большое желание услышать музыкальные произведения в исполнении такого прославленного коллектива с мировым именем. Зал областного Дворца культуры и искусства, в котором состоялся концерт, буквально был «залит» прекрасной музыкой, казалось, что она проникает в каждый уголок огромного здания. В переполненном зале прозвучали произведения Клода Дебюсси, Сергея Рахманинова и Сергея Прокофьева. Зрители долго аплодировали музыкантам. У меня концерт оставил незабываемые впечатления. Я слушала музыку и как-то невольно сравнивала исполнение этого оркестра и нашего Владимирского камерного, его концерты я посетила несколько раз. И мои симпатии были на стороне гостей из Санкт - Петербурга. Думаю, что мне надолго запомнится этот концерт, запомнятся музыка и атмосфера в зрительном зале и то ощущение праздника, которое создало великолепное исполнение музыкантов прославленного коллектива.

*Мария Никулина, 6 класс, гимназия №3*



Фото: avo.ru/novosti

# 5+ !

На сайте объединения «Юный журналист» [unjur.ucoz.ru](http://unjur.ucoz.ru) опубликованы два номера литературного альманаха «5!+» с работами, которые были удостоены наград городского конкурса «От сердца идущие строки...» В № 21 публикуются работы, получившие дипломы I и II степени. Произведения, отмеченные дипломом III степени, читайте в № 22. Свои работы на конкурс представили свыше 90 учащихся общеобразовательных учреждений города. Жюри оценивало произведения в двух номинациях: «Проза» и «Стихотворение», по двум возрастным категориям: 10-13 и 14-17 лет. Дипломы победителей и призеров получили 35 учащихся из разных школ города. Вручая награды, организаторы пожелали ребятам совершенствовать творческое мастерство, продолжать участвовать и побеждать в новых конкурсах.

## Хочется приехать сюда вновь



Учащиеся двух объединений ДДюТ - «Юный журналист» и автомобильного - с 12 по 26 мая были на Всероссийском фестивале научно-технического творчества «Технопарк юных», который проходил в Анапе, во Всероссийском детском центре «Смена». На фестиваль приехали дети со всей нашей большой страны. Прошли выставки научно-технического творчества и тематические площадки, в работе которых приняли участие юные автоделатели, робототехники, изобретатели, фотографы и журналисты из 21 субъекта Российской Федерации. Каждый защищал свой проект. Ребята сами придумывали и конструировали свои модели. Мы впервые были в лагере и таких прекрасных ощущений не ожидали! Свободное от занятий время чаще всего мы проводили с нашими любимыми вожатыми. Они устраивали веселые игры, душевные огоньки. Это так мило делиться своими впечатлениями, мыслями, чувствами с другими и получать отдачу! На таких мероприятиях мы сблизились и быстро подружились. Каждый смог раскрыть себя. Для юных журналистов была организована газета, в которую каждый мог написать свой материал на любую тему, и «школа мультимедийных технологий». Нас научили правильно вести свой блог, создавать газету, снимать телесюжеты. Мастер-классы проводила руководитель Лиги журналистов Кировской области Маргарита Витальевна Кузьмина (г. Киров). К нам очень часто приезжали разные деятели культуры и спорта. Юные журналисты и репортеры брали у них интервью и спрашивали советы. Проводились веселые и занимательные мероприятия, в которых мог участвовать каждый. Например, «Представление отрядного танца», «Представление визиток областей», «Минута славы». Ребята из нашего отряда бегали трехкилометровый кросс с легендой русского бодибилдинга, мастером спорта Юрием Голубевым, который тренировал первых лиц государства. Наш маршрут был вдоль берега моря. С дистанции никто не сошел. Кросс дал нам мотивацию к занятию спортом. В нашем отряде было 27 человек. Мы так сдружились, что очень грустили в день отъезда. У всех было много эмоций и появилось много новых знакомых. Ребята из Владимира очень сдружились между собой. Мы были счастливы и рады, что попали на фестиваль «Технопарк юных». Поездка очень понравилась.

*Юнкоры Дарья Храпенко, Вероника Фролова, Юлия Рузанова*



## ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧАЩИХСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛИРА»!

### КОЛЛЕКТИВ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ОТРЯДОВ «ГОРОД С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ»

В этом учебном году ребята впервые приняли участие в городском конкурсе добровольческих отрядов «Город с большим сердцем», организованным движением «Доброштаб» управлением по делам молодежи администрации города Владимира. Под руководством педагога Татьяны Сергеевны Косаревой, учащиеся успешно выполнили все конкурсные задания. Они организовали и провели много полезных дел, в их числе: запустили «Эстафету добра» в своих образовательных учреждениях, оказали помощь онкобольным малышам из областной детской больницы, провели интересные мастер-классы для малышей детского сада компенсирующего вида №4, приняли участие в благоустройстве города и оказали адресную помощь ветеранам.

31 мая во Дворце культуры молодежи города Владимира были подведены итоги Всероссийской программы развития социальных инициатив детей и молодежи «Тетрадка Дружбы», а также городского конкурса молодежных инициатив «Фестиваль Добрых Дел – 2016» и Конкурса добровольческих отрядов.

Отряд «Ли́ра» назван победителем городского Конкурса добровольческих отрядов «Город с большим сердцем». Ребята были награждены дипломом за первое место и подарочным сертификатом на бесплатную фотосессию.

В рамках Всероссийской программы развития социальных инициатив детей и молодежи «Тетрадка Дружбы» особо отмечена работа Виктории Кузнецовой. Она - в числе победителей в номинации «Отличная тетрадь».

Главное же свое достижение ребята объединения «Ли́ра» видят в том, что за этот учебный год они стали сплоченной командой единомышленников, которая стремится действовать по принципу «Делай добро, и мир станет лучше».



## Юнкоры - участники городского литературного конкурса «От сердца идущие строки»

28 апреля в ДДЮТ прошла торжественная церемония награждения участников ежегодного городского литературного конкурса «От сердца идущие строки». Жюри, под председательством члена Союза писателей России Юрия Васильевича Поликарпова, оценило 85 рассказов, лирических стихотворений, эссе. Приоритетные темы работ - патриотизм, любовь к малой Родине; произведения, продвигающие идеи добра и справедливости. В конкурсе принял участие 91 учащийся. Жюри оценивало представленные произведения в двух номинациях: «Проза», «Стихотворение», по двум возрастным категориям: 10-13 и 14-17 лет.

Дипломы призеров конкурса получили шесть учащихся объединения «Юный журналист» ДДЮТ г. Владимира.



*Возрастная категория 14-17 лет:*

**Диплом II степени Елизавета Дергачева, рассказ «Быть патриотом»**

**Диплом II степени Виктория Кузнецова, рассказ «Воспоминания»**

**Диплом II степени Анжелика Терещенко, стихотворение «Русь»**

**Специальный диплом жюри «За раскрытие художественного образа г. Владимира» вручен Владиславу Кудрявцеву за эссе «Любимое место во Владимире»**

*Возрастная категория 10-13 лет:*

**Диплом III степени Дарья Храпенко, рассказ «Голос истории»**

**Поощрительный диплом Полина Денисюк, лирический рассказ «Милый городок, куда хочется вернуться»**



Сертификаты конкурса «От сердца идущие строки» получили семь учащихся объединения «Юный журналист»: **Денис Удадьцов, Мария Пахомова, Юлия Гуреева, Екатерина Носова, Дмитрий Бондаренко, Елизавета Пикалова, Серафима Коновалова.**

**Поздравляем! Желаем творческого роста, мастерства!**



## ПОЗДРАВЛЯЕМ! ТЕАТРАЛЬНАЯ СТУДИЯ «ГРАНИ» ЗАВОЕВАЛА ДИПЛОМЫ НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ - ФЕСТИВАЛЕ ДЕТСКИХ МУЗЫКАЛЬНЫХ ТЕАТРОВ «ЦВЕТИК-СЕМИЦВЕТИК»

С 22 по 26 апреля 2016 года во Всероссийском детском центре «Орленок» (Краснодарский край) прошел юбилейный V Международный конкурс-фестиваль детских музыкальных театров «Цветик-Семицветик». Цель фестиваля - поддержка и развитие детского музыкального и театрального творчества. Мастерство юных артистов оценивало компетентное взрослое жюри, в состав которого вошли знаменитые педагоги, популярные деятели культуры и искусства.

Образцовый коллектив «Театральная студия «Грани», которым руководит педагог Наталья Анатольевна Лисовская, принял участие в 2 номинациях: «Драматический спектакль» и «Театр одного актера». Ребята показали добрую музыкальную сказку Владимира Орлова «Золотой цыпленок» и моноспектакль по повести Альберта Лиханова «Мальчик, которому не больно». Произведение посвящено судьбе от рождения больного мальчика, на долю которого, кроме неизлечимой болезни, выпадают тяжкие, взрослые испытания.



Ребята выступили на высоком профессиональном уровне. Для Анны Кузьминой роль Лисы в спектакле «Золотой цыпленок» была дебютной, но она сумела её сделать яркой и интересной. Жюри высоко оценило слаженную работу творческого трио - спектакль стал Дипломантом конкурса 1 степени. Сергей Солодкин получил Диплом конкурса 3 степени в номинации «Театр одного актера». Специальным призом за лучшую женскую роль в номинации «Драматический спектакль» отмечена Арина Еропова.

**Поздравляем коллектив с успехом!  
Желаем новых ярких актерских работ!**

*В следующем номере:  
Лето. Каникулы! До встречи в  
сентябре!*

*«Рыцари пера», май 2016 г.*

*Редактор: Данила Авдеев  
Редколлегия: Юлия Гуреева,  
Виктория Кузнецова.*

Использованы интернет-ресурсы

**Наш сайт: [unjur.ucoz.ru](http://unjur.ucoz.ru)  
Адрес: г. Владимир, улица Мира, д.8, ДДЮТ**